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Военно окръжие II степен – Силистра 

На 11-ти май православната църква почита светите равноапостоли и просветители Кирил и Методий. Във връзка с 

празника на 09.05.2025 г. се проведе съвместна инициатива между Военно окръжие – Силистра и кметството на с. Добротица, 

област Силистра за почистване и освежаване на района в и около църковния храм „Св. Св. Кирил и Методий“ в с. Добротица, 

община Ситово. 
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Военно окръжие II степен – Хасково 

Приключи конкурсът за рисунка „Нарисувай паметник на славата“, който се организира и реализира по идея на Военно 
окръжие – Хасково. Художественото предизвикателство мотивира над 50 участници – деца и младежи от училищата в област 
Хасково, които се включиха в творческото състезание и изобразиха съществуващи паметници от населените места в региона. 
Творби  за надпреварата пристигнаха и  от деца, възпитаници на Българско училище „Иван Вазов“ в Париж.  

Компетентно жури с представители на Художествената галерия в Хасково и комисия „Военни паметници“ към 
Областна администрация- Хасково оцени и класира рисунките в различните възрастови групи.  

Инициативата на  Военно окръжие – Хасково получи подкрепа от държавната и местна власт в региона, както и от 
военнослужещите от военно формирование - Хасково.  
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Всички рисунки бяха подредени в изложба на открито в празничния 6 май 
- Ден на храбростта и празник на Българската армия и получиха голямо 
обществено и медийно внимание.  

Кметът на Община Хасково - Станислав Дечев и Областният управител на 
област Хасково - д-р Стефка Здравкова лично връчиха наградите на 
победителите и споделиха пред присъстващите, че подобни инициативи 
възпитават у подрастващото поколение чувство на родолюбие, национална 
идентичност и гордост и трябва да бъдат не само адмирирани, но и подкрепяни 
от управляващи и общество. 

За да удостои с внимание 
и уважение участниците от 
конкурса в Свиленград, 
началникът на Военно окръжие 
– Хасково подполковник Петър 
Петков посети града и връчи 
Грамоти за участие на младите 
художници, представили най - 
голям брой рисунки за 
конкурса.  

Церемонията по награждаването се проведе в залата на общинска администрация - Свиленград, а домакин на 
събитието беше кметът на града – арх. Анастас Карчев. Той приветства организаторите на конкурса и благодари на 
съгражданите си за активното участие и получените награди, които прославят името на Свиленград.  

Кметът на Свиленград и екипът му проведоха работна среща с началника на Военно окръжие – Хасково, на която 
заедно обсъдиха бъдещи съвместни инициативи, насочени към младежката аудитория, с цел насърчаване и опазване на 
традициите и родовата памет. Те се обединиха около тезата, че основна цел на всички трябва да бъде възпитанието на едно 
родолюбиво поколение, което помни героите на България, оценява подвига и саможертвата и почита предците си.   
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Като жест на уважение и знак на благодарност за ефективното сътрудничество в съвместната патриотична дейност, 
началникът на Военно окръжие – Хасково подполковник Петър Петков връчи на кмета на Свиленград и неговите заместници 
знака на Централно военно окръжие с пожеланието да работят „За България – задружно!“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


